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PLENÁRIO 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco (07/08/2025), às dez horas e quarenta 

minutos (10:40), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 

Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex Mendes 

da Silva, os senhores vereadores, José Ivan Pereira, lonaldo Matheus Francisco de Andrade, 

Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Mario Cassiano Bezerra Júnior, José Júnior Gomes 

Tenório, José Jesus de Souza Bezerra, Tiago Arruda Pereira, Antônio Ferreira do Nascimento e 

Irenildo Pereira dos Santos. Ausente o vereador Vanderbio Quixabeira da Silva. Em seguida o 

Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura 

da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Logo 

após foi feita a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não 

havendo, em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentada a pauta da sessão 

para os trabalhos do dia. Em seguida o presidente apresentou a mesa MOÇÃO DE PESAR a família 

pelo falecimento da senhora Maria Alves Bezerra de Siqueira, de autoria de José Jesus subscrita 

pelos demais vereadores, após a apresentação em discussão, não havendo em votação e aprovada 

por unanimidade. Em seguida foi apresentada a mesa o REQUERIMENTO Nº 99/2025, de 

autoria de José Júnior, após a apresentação em discussão. Usou da palavra o autor, justificando que 

as melhorias é para dá um apoio para os agricultores que frequentam o local. Seguindo não havendo 

mais nenhuma discussão em votação e aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi apresentado 

à mesa o REQUERIMENTO Nº 118/2025, de autoria de Antônio Venâncio, após a apresentação 

em discussão, não havendo em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foram, 

apresentados à mesa os REQUERIMENTOS NºS 129 e 135/2025, de autoria de José Jesus, após 

a apresentação em discussão. Usou da palavra Tiago Arruda, parabenizando o colega pela iniciativa, 

pois se trata de uma rua bastante movimentada. Logo após usou da palavra o autor, ressaltando a.) / 

importéncia das solicitagdes para o bem estar da populagdo. Logo após ndo havendo mais nenhuma 

discussdo em votagdo e aprovados por unanimidade. Continuando foi apresentada a mesa a 

INDICACAQ Nº 65/2025, de autoria do vereador José Junior, após a apresentagdo em discussdo 

k não havendo em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi apresentado à mesa o 

REQUERIMENTO N° 131/2025, de autoria de Matheus Francisco, após a apresentagdo em 

discussdo ndo havendo em votagdo e aprovado por unanimidade. Em seguida foi apresentado a 

mesa o REQUERIMENTO N° 141/2025, de autoria de José Mario, apos a apreªl?*p/eúi 
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discussdo. Usou da palavra o autor comentando que as melhorias sdo necessarias para melhorar a 

aparéncia do prédio, preservar o patriménio publico e proporcionar um ambiente mais acolhedor. 

Logo apos não havendo mais nenhuma discussdo em votagdo e aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 10/2025, de autoria de 1zaquelle Ribeiro, 

juntamente com o Parecer Nº 25/2025(Comissdo de Justiça e Redagdo), que emitiu parecer pela 

aprovagdo da matéria, apds a apresentagdo em discussdo, não havendo em votagdo. O Parecer 

aprovado por unanimidade em 1º e única votagdo e o Projeto aprovado por unanimidade em 1* 

votacdo. Seguindo foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 12/2025 de autoria de 

Izaquelle Ribeiro, juntamente com o Parecer N° 26/2025(Comissdo de Justi¢a e Redagdo), que 

emitiu Parecer pela aprova¢do da matéria, apos a apresentação em discussdo, ndo havendo em 

votagdo. O Parecer aprovado por unanimidade em 1º e única votação e o Projeto aprovado por 

unanimidade em 1º votação. Logo apos o presidente passou a presidéncia dos trabalhos ao vice- 

presidente, que reapresentou a mesa o PROJETO DE LEI N° 13/2025, de autoria de Alex Mendes, 

juntamente com o Parecer N° 27/2025(Comissdo de Justiga e Redagdo), que emitiu parecer pela 

aprovagdo da matéria, apos a apresentagdo em discussdo, ndo havendo em votag¢do. O Parecer 

aprovado por unanimidade em 1º e única votação e o Projeto aprovado por unanimidade em 1" 

votação. Dando sequéncia o vice-presidente repassou a presidéncia dos trabalhos ao presidente, que 

constatando ndo haver mais nenhuma matéria a apresentar, facultou a palavra aos vereadores para 

tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra José Mario, comentando sobre o 

Projeto de Lei nº 17/2025 de autoria de Tiago Arruda, apresentado na última sessão, justificando 

que se trata de um projeto inconstitucional que fere a Constituição Federal e a Lei Organica do 

Municipio. Logo após usou da palavra Irenildo Pereira, falando também sobre o projeto citado, para 

ele se trata de um projeto inconstitucional que não deve ser aprovado por esta Casa. Em seguida 

usou da palavra Tiago Arruda, justificando que apresentou o projeto baseado em parecer técnico 

juridico, que cabe aos colegas analisarem e votarem seguindo as normas regimentais. Em sequéncia 

usou da palavra José Junior, falando que o projeto esta sendo analisado pelo juridico da Casa, 

comentou ainda sobre demandas da zona rural, pedindo uma atenção especial do gestor do 

Municipio, citando a intervengdo junto a CELPE para que sejam trocados os transformadores da 

energia dos sitios Capim de Planta e regido, bem como a troca da bomba de água do Pogo do sitio 

Barreiro do Fabiano, para atender a demanda dos moradores que sofrem com a falta de água na 

comunidade. Continuando usou da palavra Izaquelle Ribeiro, parabenizando o gestor pela 

apresentação das atragdes musicais para a festa de Zé Dantas, parabenizou também pela realizagio 

do curso de maquiagem oferecido para os moradores do Povoado da Itã, que irá proporcionar uma 

geragdo de renda para estas pessoas. Logo apos ndo havendo mais nenhum assunto a tratar foi 

encerrado os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a proxima sessão 

ordinaria para a proxima quinta feira dia 14/08/2025 as 10:00hs. Eu, IZAQUELLE MARIA 

EVANGELISTA RIBEIRO 1* Secretaria, que subscrevo e dato a presente ata, que sggue por mim 

e os demais presentes assinada. 
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